

新春走基层

镇平县玉都街道碾坊庄村大学生开展志愿服务活动——青春力量助力乡村振兴

全媒体记者 韩冰 通讯员 刘飞

寒假期间，镇平县玉都街道碾坊庄村迎来了一群特殊的“返乡人”——20余名大学生志愿者。他们放下书本，走进乡村，用青春的热情和专业...

经过半小时的手把手教学，王奶奶终于完成了认证。她拉着志愿者的手，笑得合不拢嘴：“多亏了你，不然我还得让儿子专门跑一趟！”

像王奶奶这样的老人，碾坊庄村还有不少。寒假期间，大学生志愿者们在村支部设立了“助老服务站”，轮流值班为60岁以上老人提供“一对一”帮扶...

大学生化身乡村义警。白天，他们跟随民警走街串巷，排查商铺的消防安全隐患；夜晚，他们分组巡逻，劝离夜间聚集人员...

还能美化街景。”志愿者刘宁一边忙活，一边解释道。改造后的商业街焕然一新，吸引了众多游客前来打卡。商户张先生欣喜地说：“以前这条街光秃秃的，现在成了网红打卡点，生意也好了不少！”

在这场充满温情的青春实践中，碾坊庄村的大学生志愿者们用实际行动诠释了“受教育、长才干、做贡献”的深刻内涵。他们不仅帮助老人跨越了“数字鸿沟”，守护了乡村平安，还用创意扮靓了家园街景...

志愿者们刘宁一边忙活，一边解释道。改造后的商业街焕然一新，吸引了众多游客前来打卡。商户张先生欣喜地说：“以前这条街光秃秃的，现在成了网红打卡点，生意也好了不少！”

刘宁兴奋地说：“通过这次活动，我学会了如何将创意与实际结合，希望以后能继续参与，让我们的家园更加美丽。”

在这场充满温情的青春实践中，碾坊庄村的大学生志愿者们用实际行动诠释了“受教育、长才干、做贡献”的深刻内涵。他们不仅帮助老人跨越了“数字鸿沟”，守护了乡村平安，还用创意扮靓了家园街景...



马街书会 魅力无限

2月10日，在河南省平顶山市宝丰县马街村，一场曲艺说唱盛宴在麦田里拉开帷幕。来自全国各地的说书艺人聚集于此，吹拉弹唱，说书会友，好不热闹。2006年，马街书会被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。

新华社发

正月十五十六，“春风行动”招聘会等你来 元宵送岗 职位多多

本报（记者于晓霞）记者近日从市人社部门获悉，我市将于2月12日、13日（农历正月十五、十六）在南阳万悦城广场举办2025年春风行动暨就业援助月现场招聘会。

此次招聘会由市人力资源和社会保障局、市总工会、团市委、市妇联、市残联、市交通运输局、市农业农村局、市企业服务中心、南阳人才发展集团、南阳报业传媒集团等单位主办，南阳市就业创业服务中心等单位承办。

此次活动以“春风送岗促就业 精准服务暖民心”为主题，服务对象包括高校毕业生、就业困难人员、城镇零

就业家庭成员、退役军人、相关技能人才、农村劳动力等各类求职人员以及有用工需求的各类用人单位，特别是重点产业链供应链企业、重要民生商品保供企业和中小微企业。

据介绍，此次招聘会为期两天，届时将有150余家企事业单位携5000多个岗位到场招聘，招聘会现场设有招聘区、直播带岗区和政策宣传区，除求职、招聘外，还为群众提供就业创业、培训、创业担保贷款、社保、劳动权益保障等咨询服务，全力推动求职者充分就业，助力企业汇聚人力资源实现达产增效。

桐柏县切实减轻企业负担 激发市场主体活力

本报（记者段平）桐柏县近年来以优化营商环境为重点，切实减轻企业负担，降低交易成本，激发市场主体活力，全力为交易主体提供流程优、成本低、服务好、营商环境。

公共资源交易平台信息服务平台零收费。切实减轻企业负担，交易平台上公开信息均可直接查阅，实现零收费，为市场主体减轻压力。

电子保函减负降成本。大力推广使用电子保函，以保函形式代替保证金，应用电子保函后，可以在线办理，不受时间、地点限制，极大减少了办理成本，减轻了企业资金压力。

AAA级企业免缴投标保证金。投标企业可自愿选择缴纳投标保证金方式，除传统的现金缴纳、电子保函形式提交保证金外，凡纳入我市建筑业企业信用评价且结果为AAA级的各类投标企业均可免缴投标保证金。投标人足不出户即可完成在线办理，在方便快捷的同时有效减轻企业资金压力。

按照国有资产管理有关规定，我单位决定将坐落于南阳市卧龙区工业路与新华路交叉口东北角房产向社会公开招租，房产1-5楼总面积约4000平方米。联系电话：0377-62295268 0377-62295269 中国工商银行股份有限公司南阳分行 2025年2月8日

看浙川活力迸发 盼学子回乡筑梦

本报（全媒体记者卢晋荣 余果）模具压装、底盖焊接、整形冲孔……智能机械臂不停运作，一个个减震器组件，呈现在浙川籍优秀学子们面前。

“真是让我感到震撼！”来自西安交通大学测控技术与仪器专业的学生陈婉玉目不转睛地看着智能化车间生产线，由衷地发出感叹，“真是没想到家乡的企业已经发展到这么高的水平，科技感十足！”

这是浙川县组织的“优秀学子企业行”在浙川汽车减振器有限公司的观摩

现场。日前，浙川县组织全县30余位来自清华、北大等全国知名院校的优秀浙川籍学子，实地参观浙川本土企业，感受家乡发展变化，全面了解家乡人才政策，共话青春的使命担当。

学子们先后参观了浙川县汽车减振器有限公司、金博减振科技有限公司等一批重点企业，企业负责人依次向青年学子介绍了企业的发展历程、核心技术以及未来规划，并向学子们发出了来企就业创业的邀请。观摩过程中，学子们激情满满，大家感受到了家乡发展的

新气象、新面貌，也看到了家乡未来发展的潜力。

“身为浙川的学子，很荣幸家乡给我们这次参观的机会，让我对家乡的发展有了更多的了解，也让我对未来的职业选择有了更多的思考。”在交流座谈会上，来自中国农业大学的王柄琪表示，自己学习的是工程力学专业，原本计划去一线城市发展，但这次参观让他对家乡的产业前景充满信心。

谈感受、说想法、提建议。座谈会上，县委组织部工作人员就浙川县人才

政策进行宣讲，并对学子们提出的宝贵建议，认真听取并解答。青年学子们也纷纷表达，无论身处何地，始终心系桑梓之情，为家乡的发展添砖加瓦。

近年来，浙川县立足水源地绿色发展县情，围绕汽车零部件、现代中医药、新材料、新能源四大产业集群，制定《浙川县人才发展规划纲要》，靶向引才，精准引智。创新“政聘企用”引智模式，围绕全县重点产业，给编制、给补助、给服务、搭建助企引智平台，引进急需紧缺人才，助力县域经济良性发展。

深耕智能防爆新赛道

本报记者 王好学 通讯员 张子阳 文/图

“国产航母、深海探测器等国之重器上，都用了我们的产品！”走在先进、智能化的生产车间里，唐河县人大代表、南阳中通智能科技集团有限公司董事长蔡权自豪地说。

中通智能科技集团有限公司是我市又一家防爆电气赛道先进企业，防爆小屋、防爆监控、防爆配电箱、防爆通信……公司的智能防爆电气产品被认定为国内行业领先和全国行业知名品牌，填补了多项国内技术空白。公司成立只有短短的5年多时间，就已从一棵幼苗成长为行业的参天大树，实现销售额1.5亿元，纳税合计500余万元，为当地创造了350多个宝贵的就业岗位。这都离不开掌舵人蔡权对科技的追求，对创新的执着。

2019年，蔡权毅然响应返乡创业的号召，将多年在外打拼积累的经验与智慧，倾注于智能防爆产品的研发、制造与销售之中。蔡权深知，科技是企业发展的核心动力。在他的带领下，中通智能科技集团不断加强创新能力建设，多项产品和技术填补了国内防爆电气领域的空白。从防爆空控控制法到正



蔡权（左）在检查生产情况。

压防爆控制法，从新型智能正压控制器到众多软件著作权，中通智能共获得专利100多项，软件著作权10多项。这些专利和荣誉不仅见证了蔡权在南海中的铿锵足迹，更彰显了其作为智能防爆行业开拓者的勇气和智慧。

在科技创新的道路上，蔡权从未停歇。他注重人才培养和引进，组织员工积极参加各类职业技能培训和大赛活动，不断提升团队的整体素质和技术水平。同时，他还积极推广先进技术和实用专利应用，使公司的智能产品总体技

术水平和主要技术指标达到了国内领先水平。

作为人大代表，蔡权始终牢记自己的职责和使命。他积极建言献策，提出的《关于加大我县农村人居环境整治力度的建议》被评为“2023年度唐河县优秀县人大代表建议”。这一建议的提出

和实施，有力推动了唐河县农村人居环境的改善和提升，为乡村振兴战略的实施奠定了坚实基础。

蔡权不仅是一位优秀的企业家和人大代表，更是一位热心公益的志愿者。他常说：“人生的价值在于创造和奉献，企业的责任在于服务社会、回报社会。”多年来，他积极参与脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、防洪救灾等社会公益活动，用实际行动诠释了企业的社会责任和担当。

在蔡权的带领下，中通智能科技集团将继续在防爆智能产品领域深耕细作，为行业的高质量发展贡献更多智慧和力量。同时，他也将继续以人大代表的身份，为群众发声、为民生代言，为唐河县的经济社会发展贡献自己的智慧和力量。



云悦读

建强副中心 代表在行动

Information section containing: 63155218, 遗失声明 (Lost Statement), 招租公告 (Lease Notice), 注销公告 (Cancellation Notice).